www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6160:11 =560 - 6160 ist durch 11 teilbar (11(] 6160).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

839157
172877
446215
1045594
561023
982553
60016
863611
766348
863874
44606
381392
1094105
697137
671814
56574
452518
489523
836452
633018
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Losungen

Zahl'l 839157 ouesumme  s3+o1+s57=231 :1=21 durch 11 teilbar (11 | 839157)
Zahl 2 172877 quessmme  17428+77=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11} 172877)
Zahl 3 446215 auersimme  as+e2+15-121 ::1=11  durch 11 teilbar (11°h446215)
Zahl 4 1045594 auersimme 1+0s+55+94=154 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 1T045594)
Zahl5 561023 oauersumme s6+10+23=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11 %561023)
Zahl 6 982553  quersumme s8+25+53=176 :11=16 durch 11 teilbar (11%] 982553)
Zahl7 60016  quersumme s+o0+16=22 :11=2  durch 11 teilbag (11 | 60016)
Zahl 8 863611 aquessmme  s6+36+11-133 :11=1209 nicht durch ldsteitbar (11 } 863611)
Zahl9 766348 aquersmme  76+63+48=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 766348)
Zahl 10 863874 aquersmme  s6+38+74=108 :11=18 durch 11 teibar (11 | 863874)
Zahl 11 44606  quersumme 4+46+06=56 :11=500 Nichi#durCh 21 teilbar (11 } 44606)
Zahl 12 381392 ouesumme  38+13+92-143 :11=13  dURCANL1 teilbar (11 | 381392)
Zahl 13 1094105 auersimme  1+09+41+05=56 :11=509 gmightydurch 11 teilbar (11 + 1094105)
Zahl 14 697137 querssmme  69+71+37=177 :13= 1803y icht durch 11 teilbar (11 } 697137)
Zahl 15 671814 auersumme 67+18+14=99 : 119 dUrch 11 teilbar (11 | 671814)
Zahl 16 56574  auersumme 5+65+74=144(:1153309°Nicht durch 11 teilbar (11 4 56574)
Zahl 17 452518 auersumme ss+25+19=e8 :11=8 durch 11 teilbar (11 | 452518)
Zahl 18 489523 ouesumme  48+95+23-f66 s1=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 489523)
Zahl 19 836452 ouesumme 8364 +52=195 :11=1800 Nicht durch 11 teilbar (11 { 836452)
Zahl 20 633018 ouesumme  63+30418=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 { 633018)
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